Calculo A

Derivadas de fungoes trigonométricas,
trigonométricas inversas, exponencial e
logaritmica

Encontre as derivadas das fungoes

1.

2.

3.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

y =cosx — 4sindx

y = sin®
_ 1
Y= tnt3
y = sec* 10z

y = csc(4 — 2x)
y = sin?(3 — 222)

y:xcot:v2

__ sin2z
Y= cosba
_ xsinx
Y= x+1
Yy = Vsin 3z

y = (14 tan’ 2)/4
y = sin® z + cosz

Yy = sin 2z cos 2x

__ sinz+4cosx
Y sinx—cos

y=In(322+1)

y=zlnzx

y = log;o(3 — 4x)

y = In(3 cos x)

y = ZCQ + x3e4x
y = sin e2*

— 2T 3 3
y=e “*sin3zx
__ et—e®

y - et 4e—T

y =x(sinlnx — coslnx)

y = In(cos(sin” z))

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.

50.

y = In(secx + tanx)
y=av22+1—In(z+ V22 +1)
y=In(z + 4+ 8z + 22)
y=z"7 (x>0)

y =21 (3> 0)

y=(sinz)* (0<z<m)
y=01+1)" (2>0)
y=(2)*" (z>0)
y=(nz)"* (z>1)

y = a3/2e=2"

x

Y= W

y = arcot(x? + 2)
y = arctan(2 — 2?)
y = x arcsc(z? + 5)
y = arctan vz + 2
Y= arcotm

Yy = .TQ arcsec xr

y = arcot(112)
y = arcsin(%jr—z) (142 >0)
y = arcsinlnx

Y= 2arcsin3ac + (1 — arccos 31‘)2
y = Inarcsinz + % In? 2 + arcsinIn

— 1
y = arctanln

y = S 4y /1 — 2?2
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